

省男子篮球联赛圆满落幕，山东华邦队夺得冠军 “追球”没有终点 热爱不说再见

礼炮一响，冠军登场。11月20日，“青州·华邦建设杯”2022山东省男子篮球联赛暨“体总杯”三大球城市联赛迎来收官日。最终，山东华邦建设在总决赛中以97:90击败济南开创·普利思顺利登顶，后者收获亚军。威海恒泰毛毯以95:76战胜临沂国泰君安证券，获得季军。

从5月20日联赛启动，到11月1日正式开打，再到如今顺利闭幕，与工作人员和各支球队的辛勤付出是分不开的。正如联赛的口号“铸造不凡”那样，每一个热爱篮球的“小人物”，成就属于自己的“大辉煌”。

山东体育

跆拳道世锦赛 梁育帅夺冠

北京时间11月19日，在墨西哥瓜达拉哈拉举行的2022年跆拳道世锦赛上，来自我省的梁育帅在男子63公斤以下级决赛中直落两局，击败乌兹别克斯坦选手普拉托夫，夺得一枚宝贵的金牌。这是继赵帅2017年首获世锦赛冠军之后中国男子跆拳道拿到的第二个世界锦标赛冠军，也是山东跆拳道首个世锦赛冠军。目前，中国队本届世锦赛已斩获2金3银1铜。（宋莹）

短道速滑四大洲锦标赛 我省公俐斩获2银

北京时间11月13日，2022-2023赛季国际滑联短道速滑四大洲锦标赛在美国盐湖城收官。本次赛事中国短道速滑队共计收获1金2银1铜，其中我省运动员公俐分别在女子1000米和混合团体接力项目中夺得银牌。公俐是我省短道速滑队成立后的首批队员之一，2011年通过“轮转冰”的选材模式进入省队开始短道速滑训练，她也是我省首位参赛青冬奥会的运动员。新赛季首次在国际赛场上领奖台，公俐展现出了前期良好的训练成果和积极的比赛态度，她也期待在之后的比赛中能有更加完美的表现。（郭伟 李克）

全国男子举重锦标赛 山东小将夺金

近日，2022年全国男子举重锦标赛暨全国男子举重冠军赛在浙江省宁波市举行。在15日进行的102公斤级决赛中，与众多名将同场竞技的我省年轻小将周炜程毫不怯场，敢于发挥。他先是在抓举比赛中三次试举全部成功，以164公斤的成绩将抓举冠军收入囊中。随后的挺举比拼周炜程成功举起200公斤，排名第三。最终周炜程以364公斤，抓举和总成绩均领先第二名6公斤，赢得了该级别分量最重的总成绩冠军。（郭伟 王瀚坤）

“山东速度”驰骋BMX 自行车联赛总决赛

日前，2022年中国BMX自行车联赛总决赛和全国青少年U系列BMX竞速锦标赛在江苏省泰州市海陵区小轮车运动中心鸣金。本次赛事吸引了来自天津、江苏、浙江、山东、广东、四川、新疆等省、自治区、直辖市的160多名运动员参赛。最终，我省运动员在各项比赛中收获7枚金牌。通过本次赛事，山东小轮车队很好地检验了前一阶段的训练成果，也为即将开启的冬训指明了新的目标与方向。（郭伟）

省体育产业联合会 智能体育专委会成立

11月16日，山东省体育产业联合会智能体育专业委员会成立仪式在山东省体育产业公共服务大厅举行。智能体育专委会的成立，是山东省体育产业联合会促进智能体育发展的又一重要举措，将进一步促进智能体育多主体、跨区域协同创新，画出智能体育最大“同心圆”，助力体育产业高质量发展。（史文平 司湘湘）



冠军球队的队员和巩晓彬合影留念。 记者 戴伟 摄

记者 冯子涵

缘起： 满天星聚成一团火

山东是篮球大省，人才积累厚实。一项运动要想长盛不衰，必须拥有良好的群众基础和长期的全民参与。

此前，各市虽然也都有自己的业余联赛，但还是缺少一个城市之间交流的平台。山东省男子篮球联赛作为山东人自己的篮球赛事，它的举办，为业余篮球运动和群众体育搭建了沟通的桥梁，从而将“满天星”聚成“一团火”。

11月16日，联赛正式打响，10支队伍，34场比赛，超百名各地球员参与，这一串令人欣喜的数字，在山东篮球发展史上留下浓墨重彩的一笔。正如山东省篮球运动协会会长巩晓彬在闭幕式中说的：“在各市篮协的积极响应下，参赛的各支球队，克服种种困难来到这里，用拼搏实现梦

想，用热爱铸造不凡，你们都是勇敢的实践者。而我们在座的每一个人，都是历史的见证者和推动者。”

山东省男子篮球联赛虽然已经和球迷说了再见，但它产生的意义极为深远。这个业余篮球运动的广阔舞台，将吸引更多群众参与进来，让篮球真正推动全民健身。

比赛： 民间高手各显神通

作为一项业余篮球赛事，山东省男子篮球联赛吸引了省内不少“草根”球星参与。在比赛中，他们展现出了自己高超的篮球技术，成为联赛中一道亮丽的风景线。

这其中，有不少老将依然活跃在篮球场上。像威海队的翟金帅、山东华邦队的张振楠、日照队的贾昌伟，虽然在年龄上不具备优势，但凭借对篮球的热爱，他们在场上尽情释放，给球迷留下了深刻的印象。

除了这些令人敬佩的老将，也有冲劲十足的青年军。威海队的沙小琳曾在对阵潍坊队的比赛中轰出59分，创下了本届联赛个人单场最高得分纪录。此外，威海队的戴一志、东营队的张汝鹏等球员在场上刮起的“青春旋风”，成为本届联赛上永恒的印记。

获得亚军的济南队，绝大多数球员都是在校大学生，球队主教练周鑫，也是一名少帅。“我应该是本届联赛最年轻的教练，也是第一次带队，对于这么年轻就有机会参加水平这么高的比赛，我学到了许多，同时也发现了自己的很多不足。今后，我希望还有机会，继续带领队员，来打这种高水平的比赛。”

争冠： 山东华邦全胜折桂

获得冠军的山东华邦队，是整个联赛唯一一支全胜队伍。他们从小组赛开始一路过关斩将，并最终站上最高领奖

台。这支所向披靡的队伍，场均能够得到113.6分，成为当之无愧的王者之师。

总决赛结束后，兼任球队教练的张振楠，身着总冠军T恤，脖子上挂着奖牌，向记者诉说了他的感受：“心情非常激动，能够拿到冠军，是非常不容易的，兄弟们也很拼。因为这届比赛水平比较高，一路走来，我们一步一个脚印，每一场的胜利都不容易，其实也遇到了一些问题。总之，我的兄弟们不管遇到什么问题都没有放弃，都是坚持到最后一刻，打出了咱们山东人胜不骄、败不馁的气势。”

值得一提的是，张振楠以场均27.4分的成绩，获得了得分王称号；同时他场均还能送出5.2次助攻，加冕联赛助攻王。

汗水、梦想、拼搏、坚持……山东省男子篮球联赛给球迷留下了许多美好的回忆，而这些回忆，将转化成山东篮球发展的强大驱动力，让不同职业、阶层的篮球爱好者，继续保持热爱，一往无前。

省体育场馆协会举行2022年会员大会

杨刚当选山东省体育场馆协会第七届理事会会长

记者 朱洪蕾

11月18日，山东省体育场馆协会2022年会员大会和换届选举会议在山东省体育中心成功举办。经省民政厅社会组织管理局批准，本次会议以线上线下相结合的方式召开，除主会场外，驻济以外各会员单位负责人以线上视频方式参加会议。

大会听取和审议了第七届理事会工作报告，表决通过了《山东省体育场馆协会章程》和《山东省体育场馆协会会员会费管理办法》，按程序选举了山东省体育场馆协会

第七届理事会负责人、监事和理事。其中，杨刚当选山东省体育场馆协会第七届理事会会长。

山东省体育中心党委书记、主任林春，山东省体育总会秘书处处长孙照亮出席会议并讲话，杨刚代表山东省体育场馆协会第七届理事会作表态讲话。

林春在讲话中肯定了第六届理事会的工作成效，并表示在新征程上，山东省体育场馆协会使命光荣、任务艰巨，必须更加紧密地团结依靠会员单位和行业优秀从业者，心往一处想、劲往一处使，共同推动全省

体育场馆行业高质量发展，着力在体育强省建设中展现新作为。

孙照亮代表山东省体育总会秘书处，对山东省体育场馆协会成功换届表示热烈祝贺，希望协会下一步要做好两方面工作：一是做好协会的党建工作，抓实抓好党建；二是加强协会的规范化建设，依法依规办事，按照章程规定完善协会各种制度，并落实到位。

杨刚表示，山东省体育场馆协会在历届理事会和全体会员的共同努力下，对场馆建设、人才培养、全民健身、赛事组织等各方面做出了重要贡献。协

会作为凝聚各会员单位的平台，最根本的还是要落脚于为大家服务。

下一步，山东省体育场馆协会将着眼于持续深耕协会智慧平台建设，提升各项服务能力。将积极关注各会员单位的需求，为大家提供更多拓展合作的机会、深度交流的机会、自我展示的机会；将按时保质地把工作落到实处，长期有规划，短期有计划，带着大家埋头实干，干出一番新成绩。

会议还为第七届理事会副会长、监事、特邀专家、秘书长、副秘书长等颁发了聘书。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：马纯潇 组版：刘淼